

În acest număr:

Noutăți Fiscale

Modificări privind aplicabilitatea unor prevederi ale Codului Fiscal

În scopul calculării impozitului pe venit al persoanelor fizice și al întreprinzătorilor individuali, majorările plafonului venitului anual impozabil și ale tuturor tipurilor de scutiri se vor aplica retroactiv începând cu data de 1 ianuarie 2015. Contribuabilii vizați vor trebui să rectifice calculele de impozit pe venit pentru lunile anterioare, fără a li se aplica sancțiuni fiscale.

Obligația agenților economici de a utiliza / livra sisteme informaționale computerizate, softuri pentru mașini de casă și control, certificate la Comisia de certificare a Ministerului Finanțelor, a fost amânată cu încă un an, până la 1 ianuarie 2017.

Sursa: Legea nr. 108 din 28.05.2015

publicată în Monitorul Oficial nr. 139-143, art. 265 din 05.06.2015

Pentru mai multe detalii, vă rugăm nu ezitați să ne contactați:

Raluca Bontas

Director

+40 21 207 53 50

Aliona Corjan

Senior Consultant

+373 22 270 310



Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe cuprinsul acestui document.

Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță profesională sau alte servicii în domeniul contabil, fiscal, juridic, al investițiilor prin intermediul acestei publicații. Această publicație nu înlocuiește consultanța sau serviciile profesionale și nici nu ar trebui să fie utilizată ca bază pentru orice decizie sau acțiune care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele care se bazează pe această publicație.

Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited, o companie cu răspundere limitată din Marea Britanie, la firmele membre ale acesteia, în cadrul căreia fiecare firmă membră este o persoană juridică independentă. Pentru o descriere amănunțită a structurii legale a Deloitte Touche Tohmatsu Limited și a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre.

Deloitte furnizează servicii clienților din sectorul public și privat în următoarele domenii profesionale - audit, taxe, consultanță, consultanță financiară – deservind numeroase industrii. Prin intermediul rețelei sale globale de firme membre, care activează în 150 de țări, Deloitte pune la dispoziția clienților săi resursele internaționale precum și priceperea locală pentru a-i ajuta să excelleze indiferent de locul în care aceștia își desfășoară activitatea. Obiectivul celor 200 000 de profesioniști din Deloitte este acela de a deveni un standard de excelență.